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Uvijek dajem sve od sebe

K on cer tom za kla vir i or ke star u Gdu ru Pe tra Ilji ča
Čaj kov skog mla di i svjet ski pri zna ti ru ski pi ja ni sta Fi 
lip Ko pa čev ski dru gi put je na stu pio pred na šom pu bli 

kom. So li sta Mo skov ske dr žav ne aka dem ske fil har mo ni je,
kao i pro šle go di ne, iz ma mio je zbog isto vre me no emo tiv 
nog i pre ci znog na či na na ko ji je iz veo ve li ku kla vir sku sim 
fo ni ju (ka ko još na zi va ju ovo dje lo Čaj kov skog), dug apla uz
pu bli ke. Ko pa čev ski je za hval nost po ka zao po no viv ši dru gi
stav Kon cer ta u Gdu ru, po zna ti jeg i kao Dru gi kon cert Čaj 
kov skog za kla vir. 
 Uvi jek da jem sve od se be. Upra vo to či ni vr hun skog mu zi 
ča ra, bez ob zi ra gdje svi ra te i šta svi ra te. To je ži vot po sve 
ćen mu zi ci bez pre stan ka – ob ja snio je on. 
Za kon cert ko ji je nje gov slav ni su na rod nik na pi sao 1879.
go di ne i ko ji je svjet sku pre mi je ru do ži vio u Nju jor ku, oci je 
nio je iz van red nim i mo nu men tal nim i is ta kao da je šte ta što
se če šće ne iz vo di. 
So li sta Mo skov ske dr žav ne aka dem ske fil har mo ni je, ko ji je
na kon za vr šet ka Cen tral ne ško le Kon zer va to ri ju ma „Čaj kov 
ski” po stao i stu dent ove pre sti žne i gla so vi te mu zič ke aka 
de mi je u Mo skvi, ni je krio ve li ko za do volj stvo pu bli kom,
svo jim na stu pom i sa rad njom sa cr no gor skim sim fo ni ča ri 
ma. 
 Ve li ko mi je za do volj stvo što sam opet ov dje i što sam po 
no vo na stu pio sa va šim or ke strom sa ko jim sam pro šle go 
di ne iz veo Rah ma nji nov kon cert. Sa da smo iz ve li Čaj kov 
skog, jed nu div nu kom po zi ci ju – pro ko men ta ri sao je on.
Mu zi čar ko ji je na stu pao na re ci ta li ma ši rom Evro pe i u Ja 
pa nu, gdje je sni mio CD, ni je za bo ra vio da upu ti sve po hva le
i na šoj pu bli ci. Kao i pro šle go di ne, pri mi la ga je iz van red no,
ka že on. 
 Pu bli ka je to pla, pred u sre tlji va, kon cen tri sa na. Pri mi la me
je ve o ma to plo. Re ak ci je slu ša la ca su bi le div ne, pa je za do 
volj stvo na stu pi ti pred ta kvim lju di ma – re kao je Ko pa čev 
ski. 
Bi lo je oči gled no, što je i po tvr dio na kon kon cer ta, da mu je
bi lo ve o ma pri jat no pred na šom pu bli kom. Ka že da re ak ci je
pu bli ke ne ma ju ve ze sa nje nom na ci o nal nom pri pad no šću,
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već is klju či vo sa po zna va njem mu zi ke. Za na šu pu bli ku ka že
da je obra zo va na, i da osje ća mu zi ku. 
„Me ni je bi lo ve o ma pri jat no na sce ni ve če ras. Or ke star, di ri 
gent i pu bli ka bi li su div ni”, oci je nio je on.
Ka že da sva ko ve li ko dje lo osta vlja pro sto ra za lič no či ta nje,
za ono što mu do da iz vo đač. Ta ko đe, sva ka ve li ka kom po zi 
ci ja osta vlja pro sto ra i za eks pre si ju i za raz li či tu in ter pre ta 
ci ju, po če mu se mu zi ča ri i raz li ku ju, ob ja snio je Ko pa čev 
ski. 
Ovo kon cert no ve če bi lo je po sve će no Čaj kov skom, pa je Cr 
no gor ski sim fo nij ski or ke star u dru gom di je lu pod di ri gent 
skom pa li com ma e stra Gri go ri ja Kra ska iz veo Sim fo ni ju u f
mo lu ovog ve li kog ru skog kla si ča ra.
S.Ć. 


